
1. Escribe los números que cumplan con cada condición.

Dos números impares 
mayores que 1 210 y 
menores que 1 230.

Dos números pares 
mayores que 2 554 y 
menores que 2 785.

Dos números impares 
de 4 cifras que se 
formen con 1, 8, 9 y 5.

2. Colorea de verde a las bailarinas que tengan números
menores que 3 500.

• Escribe de menor a mayor los números que coloreaste y responde.

_________________________________________ ¿Qué número le sigue?________

3. Responde, ¿qué número es?

El número es

3 200 3 800

3 100 4 200

3 300

3 900

4 000

3 400

El valor de las 
unidades de 
mil no es 3.

Termina en

 888.

Está 
comprendido
entre 3 000

y 5 000.

Taller de matemática
Nombre: ________________________________________________ Paralelo:_____________ Fecha: ____________

PP

P P

3 100           3 200           3 300           3 400 3 500

4 888

Respuesta abierta Respuesta abierta Respuesta abierta
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